3aKpensfieHue 3HaHUU No Teme
«TabnnyHoe cCrnoxeHuey.
CtpaHun4ka ans
JTrobo3HaTenbHbIX
cTp. 74-79

Ypok N2 114










Kynunu 2 nydyka no 10 peancok B kaxgom. U3 8 |
peancok caenanu canat. CKOnbKo peancoK ocTanoch?:

12
1+10—8=1




lNMocne Toro Kak N3 KOpP3nHKN B3ANK 7 A0MOK, B HEW
octanocb 9 A6nokK. CKonbko A6510K ObINIO B
KOp3uHe cCHavana? N

16

7+ 9 =16




| B Ba3e 6b1no 17 koH(eT. Cbenun HeCKOSNbKO LITYK. '
Octanocb 10. Ckonbko KOHeT cbenn?

—

7 17-10=7
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MaTemaTnKa

Ma'remaTHKa

cTp. 74 -779
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CTPAHUYKU AN JIIOBO3HATENIbHBIX

1. Y 71péx pesouek — Jlu3bl, Mawum u Buku —
Wano4Yku pa3Horo usera: KpacHoro, 6enoro U cu-
Hero. Y KOro Kakoro uBerta Llianoyka, €cnu Bce
3anucu HesepHble?

Y Jluzer Y Mawu Y Buku
6enas b6enas unu KpacHas
wanoyka. CUHAS WanoyKa. wanoyKa.

HauHu paccyxartb Tak:

«3anuce Y Mawu 6enas unu cuHss wano4yka He-
BepHa. 3Hauut, y Mawwu ..».

e
b

1) KakoW M3 3Tux ABYX Y30POB COCTaBNeH no Ta-
KoMy npasuny: «[lBe KnetkM BBepx, ABE KJ/ETKH
BNPaBO, OAHa KneTka BHW3, OfHA KNeTKa Bnpaso,
OAHa KneTka BHW3, OAHA K/NeTKa BNpaso ...»7

2) Pacckaxku, no Kakomy npasuny COCTaBneH Aapy-
rov ysop.

I 74 SRR



‘

3. [lorapaincs, Kak MOXHO packpacuTb 5 fIMCTOYKOB
B 2 uUBeTa, XENTblh M 3eNnéHbid, TaK, 4ToDbl XKen-
TbIX NIMCTOYKOB ObiNO Ha 3 MeHblue, 4YeM 3enéHbiX.
Cpenai cxemaTMyeckKMW PUCYHOK W BbINOAHU 3apa-
Hue.

4 40305
80302

T O 6 0201
6 O3 463283

502
10 O 1

5. BemucnumensHas mawurHa pabortaer Tak:

1) Kakumu uyucnamum Hapgo 3amMeHWTb 3HaK Bonpoca
B KaXKOoW MaluuHe?

Hanpumep:

2) Kakue uucna Byayt nonyyatbCsi Ha BbIXOAE M3
MawuHel, €CNM Ha Bxop OyayT noctynatb OgHO 3a
OpYyruM Takue uucna: 2, 7, 8?

e

_5

6. «Llenouka»

e
{

. Yy
7 ‘ :
Kakue uucna Hapfo 3anucatb B KPYXKM U B A
okowko? ol 8

-

75 B siatiet. 5 v 4 T P PRI



1

!

YTO Y3HANWU. YEMY HAYYUIIUCb

EEZESanmy

y Jlopbl, ecnu y Heé 6biio Ha 2 p.
MeHblue, yeM y Bepbl?

Yto wu3BecTHO M3 ycnosus 3agadu? Yro

HY)KHO Yy3HaTb? Peww 3apauy.

1. Y Bepbl 6bino 10 p. Ckonbko pybneit 6bino
i
|

6 Il 8 ]’ - 2. Y npopasua 6bi10 12 Khur. YTpOM OH npo-
‘ . pan 2 kuuru, a gHém ewé 7 kuur. Ckonbko

i s T1 T KHWF ocTanocb y npopaasua?

333410015 6+401|9-1009
9~4005 8+301118+208

4 7+3—9 10-7+8 14-10+7
8—2+4 12—=2—6 18—10+6

5. 80302=17 10040 7=13
90605=10 100308=15

6. MepnBe)XOHOK XOYeT MOYWHWTL [BE pPaMKH
ANnA ceMeiHbix dotorpacdun. [lNomorn emy
BbIOpaTb HY)KHble AN 3TOro NNAHKM.

2 \‘
B8 7 7. Crenany 10 net. Ckonbko netr ero cectpe,
SN EEE. ecnu oHa Ha 3 ropa crapwe?
| 1 S (e 0 O ‘ ;




1.

12.

13.

14,

15.

8+5 7+6 9+0

8+2+0 7+0+0 9+1+3
BbiuMcan U ckaxku, CKONMbKO BCero npubasunu k
YUCNY MNU CKONbKO BCEro BblYNIM W3 HEro.
94+1+7 14 —4—5 74+3+6
8+2+7 16 —6—3 15~—9—3
L 7+6 9+ 9 9—-7
5+8 8+6 9+38 8—6
5+9 9+6 9+7 7T=5
9+9-38 4+8—-2 6+6+1
Tt 1= 10 2+ 9~—1 19 = §i=7
8+8—16 6+5—10 20—1-19
CpasHu, He BbluUCAASA.

9+209 7+00Q7
8—-608 19+1019

YBenuub Ha 5 kaxgoe uucno: 6, 7, 10, 9, 8.

Ha nnowagke MonogHska wrpanu 5 sonuar, a
nmcat Ha 2 meHbwe. Ckonbko nucat Gbino Ha
nnowaake? CKOMbKO BCEro BONYAT U NUCAT Ha
naowanke?

Mawa roctuna y 6abywku B aepesHe Becb
MaW, MIOHb U uionb, a eé cectpa Ona — wuionb
u asryct. Ckonbko mecsues 6abywka npuHuma-
na y cebs Mawy u Ono?
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16.

U3 uucen 7, 11, 9, 19, 14, 12, 15, 13
BbINWWKM Te, KOTOpble:

1) 6onbwe 10, HO MeHbwe 16;

2) 6onbwe 11, HO MeHbwe 14.

17. U3 Kakux Uryp MOXHO CNOXWMTb NATH-
yronbHuk? Hangu gsa pasHbix cnocoba.

18.
Cnaraemoe 91919(9|8(8|7]|7
Cnaraemoe 9(8|7|6|6|5|5]4
Cymma

19. Ha ypoke Tpyma petu pgenand nosgpasu-

20.

21.

22,

23.

TeNnbHble OTKPbITKU. CKONBKO BCEro OTKpbI-
TOK MNONYYHUNOCb, €CAU MaNbuUKK CAENanu
10 OTKPbLITOK, a AEBOYKM — HA 3 OTKPbITKH
MeHblue?

Ha waxmaTtHo# pocke ocrtanocb 5 6Henbix
uryp, a uyépHbix Ha 4 BGonble.

Mocrasb Bonpoc Tak, uTobbl 3apauya pela-
nacb AByMS AEWCTBUAMM.

19 ecm O 16 cm 2em O 2 gm
10 cm O 13 cm 1 am O 13 cm
CocTtaBb NATb pasHbIX NPUMEPOB Ha CNOXKe-

HWe ¢ orteetom 13.

2+8+5 20 = 10—8 6+4-9
1+9+4 14 = J =4 12-2+3

«Mposepounbie pabotbi», c. 46, 47.
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24,

25.

1) Ha ypoke B necHon wKone mepsenb
yuun Oenouky, Kak K 7 npubasutb ewe 6.
Kakue cnaraembie pomkHa 3anucatb be-
noyka? Kakas cymma y Heé pomkHa nony-
yutbes?

2) YuYeHWKM NecHOM LWKONbI Ha Yypoke pe-
wunmu ewe no opgHomy npumepy. Kro kakow
npuMep pewan, €ecnu BCe OTBETbl Yy HMUX
BepHble?

3asy coctaBun 7 NPUMEPOB Ha CNOXEHWe,
a 6enka — 5 npumepos Ha BbluuTaHue. Ha
CKONbKO Gonblie npuUMepoB cocTasun 3asu,
uem 6enka? CKONbKO NPUMEPOB OHU cOCTa-
BUNU BMecTe?

3AHUMA-
TENIbHbIE
PAMKMW:

2]
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1 JlononHu BoOnpoc 3ajaud TFak, 4ToObl OHa pe-
wasacb B fABa OEWUCTBUA.
C nepsoi rpsaku cHanu 8 kabaukos, a co
BTOpOW — Ha 2 kKkabauka Oosbwe, yem c nep-
BoW. CKONbKO KabauKoB CHAMM - ?
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4 Ot neHtbl gnvHon 15 oM oTpesanu Kycok Anu-
HoM | | aM. KakoW panuHbl neHTa ocranacb?
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1 JononHu BONpocC 3ajayn Tak, 4tobbl OHa pe-
Wanacb B [Ba [OEUCTBUA.
C nepBo# rpagku cHanu 8 kabaukoB, a co
BTOpOM — Ha 2 Kabauka Oosbwe, 4yem C nep-

BoM. CKOMbKO KabaukoB CHSANMU - ?
HEEN HEEEEE 11
e —
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4 Ot neHTtbl gavHon 15 oM oTpesanu KycoK [Aiu-

HOM

oM. Kakow pnvHbl neHta ocTtanacb?
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- 3aHnmMaTeribHble PaMKM.
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CKONbKO KOHUOB Yy nanku? Y aByx nanok? Y ABYX i
b IR

C NONOBUHON?

2 KOHLa

4 KOHUA

6 KOHLUOB




Kypuua, ctosilaa Ha ogHON HOre, BeCUT 2 K.
CKoOnbKO BeCUT Kypuua, cTosllas Ha ABYX Horax? N




%@mw
Kakoe 3apgaHue ObI110 Ansa Bac
CaMbIM
NMPOCTbIM?
Kakoe cambIM TpyAHbIM?

Kak Bbl cnpaBunucb ¢ padboTtoun Ha
ypoke?







